klasa 5 Poczatki Sredniowiecza (4)

BB Uzupemij tekst. (../5p)
Swieta ksing islamujest ........ooviiiiiiii . Wierni spotykajq siq \'4 s’wiaJyniach
zwanych .............oooviinieen, . Islam jest religia .. R , CO 0Znacza, zZe jego
wyznawcy w1erzac w Jednego boga Wyznawcy islamu okreslam S MIANEM ...venineenieenennenens. .
Czczonego przez nich boga nazywamy ................. .
a Uzupelnij zdanie. Wybierz odpowiedz A albo B i jej dokonczenie 1., 2. lub 3. (../7p)
W 962 roku odbyta si¢ koronacja
A. | Karola Wielkiego 1. | rzymskiego.
na cesarza 2. | bizantyjskiego.
B. | Ottona I 3. | Frankow.
B Skresl w nawiasie bledne informacje, tak aby powstaly zdania prawdziwe. (../73p)
Rywalizacja papieza i patriarchy Konstantynopola doprowadzita do (wielkiej schizmy wschodniej | wypraw
krzyzowych). Umowa zawierana migdzy papiezem a
danym panstwem to (inwestytura / konkordat). Klatwa, ktora powoduje wykluczenie z Kosciola to
(ekskomunika | inwestytura).
n Wymien trzy skutki wypraw krzyzowych. (../73p)
B Wymien trzy zakony rycerskie utworzone w Ziemi Swigtej w czasie wypraw krzyzowych. (../3p)
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